



Bestyrelsesmøde 17. januar 2024

Deltagere: René, Jens Jørgen, Lissie, Lykke, Camilla og Kurt (referent)

Afbud: Manuela

Agenda

1. Arrangementer siden sidst
2. Nyt fra padel udvalget
3. Klubhuset
4. Forberedelse af generalforsamlingen
5. Bordet Rundt
6. Eventuelt

Referat

1. Arrangementer siden sidst

- Julefesten 25/11: Til årets julemiddag deltog 51 medlemmer og et 10 mands orkester som stod for musikken. Rigtig god mad med flæskesteg og and, tilberedt af husets faste kok Jörg og i køkkenet knoklede Mette og Yasmin.
- Årets bestyrelsesmiddag foregik i år på restaurant SeSa den 10. januar. I år var, foruden bestyrelsen, inviteret Leif, Finn, Lisbeth og Bendte, som en stor tak for deres ekstraordinære indsats i løbet af året.
- Nytårstaffel lørdag den 13. januar: Til festen deltog 41 gæster. For underholdningen stod klubbens husorkester "Still Young", som leverede fantastisk musik og sang, som fik unge som gamle på dansegulvet. Et brag af en fest med højt humør.

2. Nyt fra Padeludvalget

- Padeludvalget afholdt møde den 11. januar, Primært for at finde frem til hvor mange hold der skal tilmeldes til forårssæsonen og få en snak om kommende aktiviteter. Referat fra mødet er lagt på [hjemmesiden](#)
- Det blev besluttet at tilmelde de samme hold som i 2023, dvs. 3 hold i Luna Ligaen og 1 hold i Arla Protein Ligaen.
- Der skal findes en ny holdleder til "Ishøj PFA"
- Der vil blive arrangeret fællestræning med Americano, efter samme princip som sidste år. I år vil vi forsøge os med en turnering for de rigtig gode spillere.

3. Klubhuset

- Der har været nogen fra hallen, som har tjekket vores lamper inde og ude. Vi har intet hørt, men formoder at der er tale om udskiftning til LED pærer e.
- Depotrummene inde og ude skal der kigges på, der roder voldsomt. Det blev aftalt, at bestyrelsen mødes for at få styr på den indvendige del på lørdag den 20. januar.



- Indkøbsaftalen omkring klubtrøjer med logo er nu på plads og bestillinger til turneringsspillere er i gang. Senere vil der blive mulighed for medlemmer at bestille.

4. Forberedelse af generalforsamlingen

- Afholdelse af generalforsamlingen bliver i år mandag den 11. Marts
 - indkaldelse udsendes i weekenden den 17.-18. Februar. Kurt udarbejder indkaldelse og følgebrev med bilag.
- Der er 2 vakante pladser i bestyrelsen
- Regnskab og budget under udarbejdelse og godkendelse

5. Bordet rundt

- Manuela har efterspurgt om der er holdledere til tennisturnering? Der kan være problemer med at stille hold, så René og Lykke sætter sig sammen for at lave en plan.
- Lissie efterspurgt om der var reduceret kontingent for resten af sæsonen. Rene sender liste med priser til Lissie. René ønsker ikke at offentliggøre den på hjemmesiden
- René har indberettet medlemstal til Kommunen. Der er ansøgt om timer i hallen.

6. Eventuelt

- Næste bestyrelsesmøde 21. februar kl. 18:00